

**riaditeľom
vybraných základných škôl v SR**

VÁŠ LIST/ZO DŇA

NAŠE ČÍSLO
74/2012VYBAVUJE/LINKA
Mgr. Petra Lastovičková
☎ +421-2-68 26 03 41BRATISLAVA
14.2. 2012**Vec: Žiadosť o spoluprácu v projekte HKV**

Vážená pani riaditeľka/Vážený pán riaditeľ,

dovoľujeme si Vás požiadať o spoluprácu pri realizácii 2. etapy aktivity 1.2 projektu „*Hodnotenie kvality vzdelávania na ZŠ a SŠ v SR v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania*“ (ITMS kód 26110130309) spolufinancovaného z prostriedkov EÚ, ktorého riešiteľom je Národný ústav certifikovaných meraní vzdelávania (NÚCEM).

Cieľom projektu je inovovať a rozšíriť systém národných meraní, ktorý umožní hodnotiť kvalitu a monitorovať vývoj vzdelávania v kontexte prebiehajúcej obsahovej reformy vzdelávania v Slovenskej republike. V rámci aktivity 1.2 plánujeme uskutočniť pilotné testovanie na reprezentatívnej vzorke žiakov 8. ročníka ZŠ v SR, okrem žiakov s mentálnym postihnutím a žiakov so zdravotným znevýhodnením. Plánovaný termín realizácie administrácie pilotných testov v tomto školskom roku je stanovený na máj a jún 2012.

Výsledkom testovania budú súbory úloh, ktoré vytvoria základ pre testovacie nástroje pre predmety *slovenský jazyk a literatúra a matematika* v zmysle nových štátnych vzdelávacích programov. Súčasťou pilotného testovania budú okrem spomenutých predmetov aj dotazníky pre testovaných žiakov (v slovenskom jazyku) a učiteľov testovaných predmetov (v slovenskom jazyku).

Dotazník pre učiteľa budú učitelia testovaných predmetov vyplňať elektronicky cez nasledovné odkazy: www.nucem.sk → *Dataportál* → *Aktivita 1.2* → *Dotazník pre učiteľa* → *Prihlasovacie údaje* (heslo prinesie osobne pracovník zodpovedný za administráciu testov). Podobným spôsobom (elektronicky) budú školy vyplňať aj *Návratku školy*, ktorá bude obsahovať údaje o danej škole. Administráciu a distribúciu testovacích nástrojov do/zo škôl zabezpečia externí administrátori.

Úlohou vedenia školy je určenie školského koordinátora, ktorý bude koordinovať prípravu pilotného testovania. Všetky materiály, obsahujúce organizačné pokyny a iné informácie súvisiace s testovaním žiakov 8. ročníka ZŠ, Vám budú postupne zasielané na Vaše e-mailové adresy. Preto Vás žiadame, aby ste Vaše e-mailové adresy priebežne sledovali. Podrobnejšie informácie o projekte a jeho jednotlivých aktivitách nájdete na stránke www.nucem.sk v časti Projekty ESF. V prípade záujmu o ďalšie informácie nás môžete kontaktovať e-mailom na adrese petra.lastovickova@nucem.sk.

Vopred ďakujeme za aktívnu spoluprácu.

Národný ústav
certifikovaných meraní vzdelávania
-5-

S pozdravom


PaedDr. Ivana Pichaničová, PhD.
projektová manažérka